White Widow Auto



White Widow Auto



White Widow Auto cultivada a partir de semilla es muy fácil de clonar y es una buena planta para perfeccionar tu técnica.

Calificación: Sin calificación

Precio

Modificador de variación de precio:

Precio base con impuestos8,49 €

Precio con descuento: 7,72 €

Precio de venta con descuento:

Precio de venta8,49 €

Precio de venta sin impuestos: 7,72 €

Descuento:

Cantidad de impuestos: 0,77 €

Haga una pregunta sobre la semilla

Banco de semillasWhite Label

Descripción

El pilar de la industria de los coffee-shops neerlandeses, la primera de las variedades 'white weed' y una historia de éxito comercial completo.

White Widow es una de las variedades de cannabis más famosas del cultivo moderno.

Esto se debe parcialmente a su nombre memorable, su rapidez, rendimiento y recubrimiento de tricomas asombrosamente espeso, ¡pero aún hay mucho más! Mayoritariamente Indica, con una nube dulce, espesa, agria, que da un colocón como un mazazo, White Widow suele formar parte de la primera experiencia de visitantes en Amsterdam.

White Widow cultivada a partir de semilla es muy fácil de clonar, y es una buena planta para perfeccionar tu técnica.

Tipo

35% Sativa, 65% Indica

Interior

50-65 dias

Exterior

Rendimiento

XXL

Altura

Medio

THC

%

CBD

%

CBN

%

Comentarios

Aún no hay comentarios para este producto.